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1445 نابعش 29

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

95 هدام بو فلادنب نایدوم یراهظادوخ*

13325 :هرامش
21/03/1382 :خیرات
:تسویپ

ناتسا ییاراد و یداصتقاروما نامزاس
یتایلام یلاعیاروش
ناتسا یتایلام روما لک هرادا

یتایلام یماظتنا یلاع تأیه
لک هرادا
یتایلام یماظتنا یناتسداد
رتفد
یداصتقاروما هدکشناد
یداصتقاروما هدکشهوژپ

, صوصخ نیا رد لغاشم مرتحم نابحاص رتشیب هچره تکراشم و یتایلام یراهظادوخ تسایس هعسوت و شرتسگ یاتسار رد
یراهظادوخ گنهرف شرتسگ و طسب هنیمز , ینوناق ییارجا تادیهمت اب یراجلاس رد دراد رظنرد روشک یتایلامروما نامزاس
لصاح رایتخا ساسارب و هتشذگ لاس هام رویرهش رد هرشتنم هیعلاطا هب هجوت اب اتسار نیا رد . دیامن مهارف ار لغاشم نابحاص
لغاشم نابحاص هیلک 1381 لاس درکلمع یتایلام همانراهظا -1 :دوش یم ررقم میقتسم یاهتایلام نوناق 158 هدام دافم زا
یتایلام روما هرادا هب یراجلاس هامریت نایاپ ات هک ) ج و ب , فلا یاهدنب نلاومشم( میقتسم یاهتایلام نوناق95 هدام عوضوم
هنومن روطب اهنآ زا یدادعت طقف و لوبق یگدیسر نودب دنشاب هداد ار قلعتم تایلام تخادرپ بیترت و میلست دوخ لغش لحم
اهنآ یزاربا دمآردرب تایلام هک هدشدای یمیلست یتایلام یاه همانراهظا -2 .دریگ رارق یگدیسر دروم ینوناق تاررقم قبطرب یریگ
یریگ هنومن لومش زا اتدمع دشاب هتفای شیازفا دصرد تسیب نازیم هب لقادح ,1380 لاس هدش یعطق تایلام هب تبسن
لاس نیرخآ , روکذم یانبم دشاب هدشن یعطق اهنآ 1380 لاس درکلمع تایلام هکیتروص رد و دوب دنهاوخ جراخ یگدیسر تهج
لک تارادا تسا یرورض -3 .دوب دهاوخ لاس ره یارب دصرد تسیب هنلااس شیازفا نتشاد ظوحلم اب هدش یعطق درکلمع
هدام لامعا هوحن صوصخرد نارهت یفنصروما عماجم و روشک یتایلامروما نامزاس هرشتنم یهگآ هب هجوت اب طوبرم یتایلام

تهج طبریذ ناتسا حطس رد هبناج همه تاغیلبت ماجنا روظنمب مزلا تادیهمت , لغاشم نابحاص 1381 لاس درکلمع یارب158
روظنمب مزلا تامادقا دنفلکم طبریذ یتایلامروما لک تارادا -4 .دنروآ لمعب لغاشم نابحاص تکراشم بلج و یناسر علاطا
ییامنهار و تراظن نینچمه و هدشدای نایدوم هب تایلام تخادرپ یارب یکناب ضوبق و طوبرم یتایلام یاه همانراهظا هئارا
یاه همانراهظا باختنا هوحن لمعلاروتسد -5 .دنروآ لمعب ار تایلام تخادرپ ضبق لیمکت و تایلام هبساحم تهج زاین دروم
.دش دهاوخ ملاعا ابقاعتم رکذلا قوف یاه همانراهظا تایلام تیعطق و یگدیسر یگنوگچ نینچمه و یگدیسر یارب هنومن

هتسجخ راوسهش یسیع

)روشک رسارس رد لغاشم مرتحم نابحاص هیلک هجوت لباق( نارهت یفنصروما عماجمو روشک یتایلامروما نامزاس مهم هیعلاطا

دامتعا و مارتحا و تایلام تخادرپ رد یراهظادوخ شور جیورت و هعسوت روظنمب و روشک یتایلام ماظن تاحلاصا یاتسار رد
دانتسا هب ار 1381 لاس درکلمع یارب لغاشم تایلام یراهظادوخ حرط روشک یتایلامروما نامزاس , یتایلام نایدوم هب لباقتم
رد هک یا هبناج همه تاحلاصا هب هجوت اب مرتحم نایدوم دراد راظتنا .دراذگ یم ءارجا هب میقتسم یاهتایلام نوناق 158 هدام
تایلام تخادرپ هب تبسن , هیاپ یاه تیفاعم شیازفا و یتایلام یاهخرن شهاک دننام هدیدرگ ماجنا میقتسم یاهتایلام نوناق
داصتقا ییافوکش و دشر و هعماج روما هرادا یلام نیمأت رد ار روشک یتایلامروما نامزاس دوخ تکراشم اب و هدومن مادقا هقلعتم
نابحاص 1381 لاس درکلمع یتایلام یاه همانراهظا تفایرد هدامآ روشک رسارس یتایلام روما تارادا .دنیامن یرای روشک
فرظ ءاضما زا سپ و لیمکت ار دوخ هب طوبرم یتایلام همانراهظا مرف هک ینایدوم .دنشاب یم 31/4/1382 نایاپ ات لغاشم
زا دنهدب ار قلعتم تایلام تخادرپ بیترت و میلست دوخ لغش لحم یتایلام روما هرادا هب )31/4/82( ینوناق ررقم تلهم
)1 تایلام تخادرپ هوحن و همانراهظا هنومن – فلا .دیدرگ دنهاوخ رادروخرب هیعلاطا نیا )ب(دنب رد روکذم ینوناق یایازم
هدام ب و فلا دنب نلاومشم ( هنیزه و دمآرد ای و لک و همانزور رتافد رد دوخ یاهتیلاعف تبث هب فلکم هک یلغاشم نابحاص

طوبرم یتایلام روما هرادا هب ءاضما زا سپ و لیمکت ار دوخ هب طوبرم همانراهظا مرف ,دنشاب یم ) میقتسم یاهتایلام نوناق 95
95 هدام ج دنب نلاومشم ( دنرادن رتافد رد دوخ یاه تیلاعف تبث هب تبسن یفیلکت هک یلغاشم نابحاص )2 .دنیامن میلست
.دنیامن میلست طوبرم یتایلام روما هرادا هب ءاضما زا سپ و لیمکت ار دوخ هب طوبرم همانراهظا مرف ) میقتسم یاهتایلام نوناق
هب همانراهظا اب هارمه ار قلعتم تایلام تخادرپ یکناب ضبق و هبساحم ار دوخ دمآردرب تایلام یتسیاب یتایلام نایدوم )3

1382/03/21 :دنس خیرات
13325 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
یسیع( یتایلام روما نامزاس س�ر :هدننک اضما
)هتسجخ راوسهش

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

بو فلادنب نایدوم یراهظادوخ*
95 هدام
دمآرد رتافد زا هدافتسا هوحن
عوضوم لغاشم نابحاص هنیزهو
یاهتایلام نوناق 85 هدام »ب«دنب
میقتسم
تسرهفو یتاراشتنا یاه تیلاعف
فاعم یاه تیلاعف
هیلقن طئاسو یلغش تایلام*
درکلمع روتکاف مرف هدافتسا مدع*

دوشیمن رتافد در بجوم 72
صاخشا یاه هنیزه شریذپ
ررقم ماکحا یارجارد هک یقیقح
دوش یم تخادرپ موس همانرب رد
طابترا مدعو طرش دیق نودب
یلع ای رتافد یلوبق هب عوضوم
نآ یسارلا
رب ینبم دانسا تبث هب همانشخب
یقیقح صاخشا یارب رتافد پملپ
95 هدام فلا دنب عوضوم
بجوم یهدب هدنام نتخادرپن
همانراهظا شریذپ مدع
ددرگ یمن83 درکلمع یراهظادوخ
هب83 لاس رد101 هدام تیفاعم
هدادن همانراهظا هک ج دنب لغاشم
دوشب هداد دنا
کلاما و دانسا و رتافد یرادهاگن
یلام عیاقو تبث هوحن و
نابحاصو لغاشم تایلام ن�عت
رظناب یمومع هیلقن طیاسو
فنص هیداحت
درادناتسا صوصخ رد همانشخب*
تایلام صیخشت و یگدیسر ندرک
… لغاشم نابحاص
هیحلاصا صوصخ رد همانشخب
شور هب طوبرم همان نیئآ
کرادم و دانسا و رتافد یرادهاگن

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

13325 :همانشخب

13325 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/95/1254 :همانشخب
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لقادح تسیاب یم دشابن اجکی روطب تایلام مامت تخادرپ هب رداق یدوم هکیتروصرد ( .دنیامن میلست طوبرم یتایلامروما هرادا
همانراهظا هنومن – یروآدای )دیامن طیسقت یراج لاس هام نابآ نایاپ ات رثکادح ار یهدب یقبام و تخادرپ ار تایلام لصا 3/1

.دشاب یم مرتحم نایدوم هب هئارا هدامآ و هدوب یفنص یاه هیداحتا و روشک رسارس یتایلام روما تارادا هیلک رایتخا رد اه
– ب .دوب دنهاوخ تایلام تخادرپ ضبق لیمکت و تایلام هبساحم رب تراظن و ییامنهار لوئسم طوبرم یتایلام روما تارادا
لاس درکلمع یتایلام یاه همانراهظا , میقتسم یاهتایلام نوناق )158( هدام دافم دانتسا هب )1 یراهظادوخ حرط یایازم

نودب ,دشاب هدش میلست هیعلاطا نیا )فلا( دنب طیارش تیاعر اب یراج لاس هامریت نایاپ ات هک یلغاشم نابحاص هیلک 1381
درکلمع یمیلست یتایلام یاه همانراهظا )2 . دیدرگ دهاوخ یگدیسر و باختنا هنومن روطب اهنآ زا یدادعت طقف و لوبق یگدیسر
هب لقادح1380لاسدرکلمع هدش یعطق تایلام هب تبسن نانآ یزاربا دمآردرب تایلام هک روکذم لغاشم نابحاص 1381 لاس
تایلام هکیتروص رد و دوب دهاوخ جراخ یگدیسر تهج یریگ هنومن لومش زا اتدمع , دشاب هتفای شیازفا دصرد 20 نازیم
هنلااس شیازفا نتشاد ظوحلم اب هدش یعطق درکلمع لاس نیرخآ , روکذم یانبم دشاب هدشن یعطق اهنآ 1380 لاس درکلمع

دمآردرب تایلام هب تبسن طبریذ یا هفرح یاه لکشت ریاس ای و اه هیداحتا هیدیئأت )3 .دوب دهاوخ لاس ره یارب دصرد 20
عمجم نارهت ینف تامدخو یدیلوت فونص یفنص روما عمجم . دوب دهاوخ رثوم یمیلست همانراهظا شریذپ رد , یدوم یزاربا
روشک یتایلامروما نامزاس نارهت یتامدخ و یعیزوت فونص یفنص روما

هتسباو ینوناق داوم

طباوض و لوصا تیاعر اب هک ار دروم بسح کرادم و دانسا ای و رتافد دنفظوم لصف نیا عوضوم لغاشم نابحاص -95 هدام
...ا هلمج زا طوبرم

)1( .دش فذح -158 هدام

...31/4/1394 بوصم ،میقتسم یاهتایلام نوناق حلاصا نوناق هدحاو هدام22 دنب بجوم هب. 1

…و یلام عیاقو تبث هوحن و
زا شیب تلاماعم تسرهف ملاعا

یاهدحاو طسوت لایر نویلیم50
یگدیسر ماگنه یتایلام
ن�عت تهج زوجم ذخا موزل*
اهباسح یرادهگن متسیس

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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